

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2092 - 2018 ඔක්තෝබර් මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2018.10.05
2092 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (ஆ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1524	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	ஆதன விற்பனைகள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1573	ஆயுவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
துணைவிதிகள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-		

கவனிக்க.- (i) தேயிலை ஆராச்சி சபை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) கம்பனிகள் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காளி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

கொத்தமலை பிரதேச சபை

மத்திய மாகாண அரசு சேவையின் கொத்தமலை பிரதேச சபையில் தற்போது நிலவும் கீழ்க் காணும் பதவி வெற்றிடங்களுக்கு இணைத்துக் கொள்வதற்கு இந்த அறிவித்தலின் படி தகைமைகள் கொண்ட கொத்தமலை பிரதேச சபையின் எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேசங்களில் நிரந்தர வதிவினைக் கொண்டவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிட்டுள்ள விண்ணப்ப மாதிரியினை தயாரித்து 2018.10.19 ஆந் திகதிக்கு முன்னர், “செயலாளர், கொத்தமலை பிரதேச சபை, பூண்டிலோயா” எனும் முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். விண்ணப்பக் கடித உரையின் வலது பக்க மேல் மூலையில் தங்களால் விண்ணப்பிக்கும் பதவியினை குறிப்பிட வேண்டும். ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் வேறு வேறாக விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	வெற்றிட எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம்	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
01	சாரதி தரம் III	02	(PL 3 - 03/ 2016) ரூபா. 25,790 - 10X270 - 10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,990	கல்வித் தகைமைகள் கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு குறைந்த பட்சம் இரண்டு விசேட சித்திகளுடன் கூடியது 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும். இதில் 05 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தொழில் தகைமைகள்

34 ஹொண்டர் பாரம் கூடிய அதிக பார மோட்டார் வாகனம் அதிக பாரம் கொண்ட டெய்லர் மற்றும் 32 பேருக்கு குறையாத எண்ணிக்கை கொண்டவர்களை ஏற்றிச் செல்லும் பேரூந்து வண்டி அனுமதிப் பத்திரம், மோட்டார் வாகன போக்குவரத்து ஆணையாளரால் வழங்கப்படும் ‘ஏ’ தர திறன் சான்றிதழ் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப் பத்திர்தின் படி ஏ1, ஏ/பீ/1, பீ/சீ1, சீ/சீஈ, டீ1, டீ/ஜி 1, ஜி/ஜே தரம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

அனுபவம்

சாரதி அனுமதிப் பத்திரம் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர் சாரதியாக சேவையாற்றிய 03 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (அனுபவம் முறையான சான்றிதழ் ஊடாக உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.)

உடல் ரீதியான தகைமைகள்

குறைந்த பட்சம் 05 அடி 2 1/2 அங்குலம் உயரம் இருத்தல் வேண்டும். பகல் இரவு பாராமல் சேவை செய்யக் கூடிய சிறந்த உடல் உள ஆரோக்கியம் உடையவராக இருப்பதுடன், சிறந்த கண் பார்வை உடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

வீதி சட்டங்களுக்கான குறியீடு சம்பந்தமான சிறந்த அறிவினைக் கொண்டிருக்க வேண்டும்.

05. ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனைகளுக்கு மேலதிகமாக நிறுவன கோட்பாட்டின் ii ஆம் விதியின் ஆட்சேர்ப்பு சம்பந்தமான அனைத்து நிபந்தனைகளுக்கும் கட்டுப்பட வேண்டும்.
06. நன்னடத்தை உடையவராகவும் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் கடமையாற்றக்கூடிய சிறந்த தேக ஆரோக்கியம் கொண்டவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.
07. தண்டனைச் சட்டக் கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக தண்டனை பெற்றிராதவராக இருத்தல் வேண்டும்.
08. அரசு அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் இருந்து நீக்கப்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும். அரசு சுற்று நிருபம் 44/90 இன் கீழ் ஓய்வு பெறாதவராக இருத்தல் வேண்டும். கொத்மலை பிரதேச சபையின் எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேசத்திற்குள் செய்யப்படும் இட மாற்றங்களுக்கு கட்டுப்பட வேண்டும்.
09. சேவையில் திறன் அற்ற மற்றும் திருப்தி அற்ற நிலை காணப்பட்டால் சபையின் விருப்பத்துடன் சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கான அதிகாரம் பிரதேச சபைக்குரியதாகும்.

04. விண்ணப்பப்படிவம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய முறை :

இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தின் படி A4 அளவிலான கடதாசியில் இரண்டு பக்கத்தையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பப் படிவத்தை தயாரித்து சமர்ப்பிக்க வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் வலது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை குறிப்பிட்டு 2018.10.19 ஆந் திகதி அல்லது அத்திகதிக்கு முன் கிடைக்குமாறு “செயலாளர், கொத்மலை பிரதேச சபை, பூண்டிலோயா” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்பப்பட வேண்டும். தபாலில் தொலைந்து போகும் அல்லது சேதமாகும் அல்லது பிழையாக முகவரியை எழுதுவதன் மூலம் திருப்பி அனுப்பும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் தொடர்பாக பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது. குறித்த தினத்துக்கு பின் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
விண்ணப்பப்படிவத்துடன் கீழ்க் குறிப்பிட்ட ஆவணங்களின் உறுதி செய்யப்பட்ட பிரதிகள் இணைக்கப்பட வேண்டும்.

1. பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம் ;
2. தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
3. கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;
4. கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பத்துடன்) ;
5. தொழிற் தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;
6. சேவை அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ் ;
7. அண்மையில் பெறப்பட்ட நன்னடத்தைச் சான்றிதழ்கள் 02 ;

பீ. ஜீ. ஜே. எம். தென்னகோன்,
செயலாளர்,
கொத்மலை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பூண்டிலோயா.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கொத்மலை பிரதேச சபை

கொத்மலை பிரதேச சபையின்பதவி

1. முழுப் பெயர் :
2. முகவரி :

விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இல. 01-14 வரையான தகவல்கள் உண்மையெனவும் பிழையற்றவை எனவும் சான்றுறுதியளிப்பதுடன் ஏதேனும் சந்தர்ப்பத்தில், குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பிழையென தெரியவரும் பட்சத்தில் நான் சேவையிலிருந்து நீக்கப் பட்டவராக கருதப்படுவதோடு, ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான நிபந்தனைகளுக்கு நான் உடன்படுவேன் என உறுதி கூறுகிறேன்.

.....
திகதி

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

தற்போது அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு நிறுவனத் தலைவரது சான்றிதழ் :

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்ஆனஇந்த திணைக்களத்தில் திகதி தொடக்கம் சேவையாற்றுகிறார். கேட்கப்பட்டுள்ள பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்படுவாராயின் அவர் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவார் / விடுவிக்கப்படமாட்டார். அத்தோடு எந்தவொரு குற்றச் செயல்களிலும் தொடர்பற்றவர் என இத்தால் உறுதியளிக்கின்றேன்.

.....
நிறுவனத் தலைவரது கையொப்பம் மற்றும் பதவி முத்திரை.

பெயர் :

பதவி :

நிறுவனம் :

திகதி :

10- 120

பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை

மத்திய மாகாண அரசு சேவையில் பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபையில் வெற்றிடமாகியுள்ள கீழ்வரும் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்காக அறிவிப்பில் கூறப்பட்டுள்ள தகுதிகளை உடைய பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை நிர்வாக எல்லையினுள் நிரந்தரமாக வசிப்பவர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம்	கல்வித் தகைமை மற்றும் ஆட்சேர்ப்பு செய்யும் முறை
01	சாரதி III	திறந்த 03 மட்டுப்படுத்தப் பட்ட 01	ரூபா. 25,790 - 10 X 270 - 10 X 300 - 10 X 330 - 12 X 350-ரூபா. 38,990 PL - 03/ 2016 (அ.நி.சு.நி 03/2016 II ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் சம்பளம் வழங்கப்படும்).	க. பொ. த (சா.த) பரீட்சையில் 2 அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது இரண்டு திறமை சித்திகள் உள்ளடங்கலாக 06 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்திடைந்திருத்தல். கனரக வாகன (34 ஹொண்டர்க்கு மேல்) செலுத்தக் கூடிய மோட்டார் வாகன கனரக டெலர் மற்றும் 32 பயணிகளுக்கு மேல் கொண்டு செல்லக் கூடிய பஸ் வண்டி சாரதி அனுமதி பத்திரம் இருத்தல் வேண்டும். (ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் திகதியில் இருந்து குறைந்தது 03 வருடங்களுக்கு முன் மோட்டார் வாகன போக்குவரத்து ஆணையாளரினால் அவ்வாகன பிரிவுகளுக்காக வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் எனில் DLG (D) பிரிவு அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல்.

**பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபைக்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் கனரக வாகன ஓட்டுனர்களை
ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2018**

பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபைக்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் கனரக வாகன ஓட்டுனர்களை இணைத்துக் கொள்வதற்காக தகுதியானவர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ் அறிவிப்பின் இறுதியில் இருக்கும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தை போன்றதொரு விண்ணப்பப்படிவத்தை தயார் செய்து 2018.11.15 ஆந் திகதிக்கோ அதற்கு முன்னரோ “செயலாளர், பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை, இல.15, குருதெனிய வீதி, தலாத்து ஓயா” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். கடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் குறித்த பதவின் பெயர் தெளிவாக குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

இல.	பதவி	மொத்தம்
1	கனரக வாகன ஓட்டுநர்	01

01. சம்பள அளவுத்திட்டம்

ஒப்பந்த அடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்ளப்பட்டு கீழ்வருமாறு சம்பளம் வழங்கப்படும்.

மாதாந்தக் கொடுப்பனவு	-	20,462.00
வாழ்க்கைப்படி	-	7,800.00
ஏனைய கொடுப்பனவு	-	4,624.00

02. கல்வித் தகைமை

க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் 02 திறமைச் சித்திகள் அடங்கலாக 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். இதில் 05 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

03. தொழிற் தகைமை

கனரக ஹொண்டர் 34 க்கு மேல் மோட்டார் வாகன, கனரக டெலர்கள் மூலம் 32 பயணிகளுக்கு மேற்படாதவாறு கொண்டு செல்ல கூடிய பஸ் வண்டி சாரதி அனுமதிப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் (விண்ணப்பத் திகதிக்கு 03 வருடங்களுக்கு முன்னர் மோட்டார் வாகன போக்குவரத்து ஆணையாளர் அல்லது சான்றிதழ் புதிய சாரதி அனுமதிப் பத்திரத்துக்கு அமைய டி பிரிவில் அனுமதிப் பத்திரம் இருத்தல் வேண்டும்).

இதற்கு மேலதிகமாக இயந்திரங்கள் செலுத்துதல் சம்பந்தமாக அரசினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் (NAITA/ICTDA) பயிற்சி பெற்றமைக்கான (NVQ - 04 க்கு குறையாத) சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

சாரதி அனுமதிப் பத்திரம் பெற்ற பின்னர் குறைந்தது 03 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.
(சான்றிதழ் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்)

04. இணைத்துக் கொள்ளப்படும் முறை

எழுத்துப் பரீட்சைகளின் முடிவுகளுக்கு அமைய அதி கூடிய புள்ளிகளை பெற்றவர்களின் தொழிற் தகைமை பரிசீலனை செய்யப்பட்டு அனைத்துத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்தவர்கள் திறமை அடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.

05. உடற் தகைமை

(i) அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் பார்வைக் குறைபாடு அற்றவர்களாகவும் பகல், இரவு நேரங்களில் வேலையில் ஈடுபட உடல் மற்றும் மன வலிமை கொண்டவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) குறைந்தது 5 அடி 2 1/2 அங்குலம் உயரம் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) வீதி சட்டங்கள் தொடர்பாக பரந்த அறிவுடன் காணப்படல் வேண்டும்.

06. வயதெல்லை

விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் (அரச சேவையில் இருந்து விண்ணப்பிப்பவர்களுக்கு அதி கூடிய வயதெல்லை கருத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது) இருத்தல் வேண்டும்.

07. ஏனைய தகைமைகள்

(i) விண்ணப்பதாரர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பதாரர் பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச எல்லையினுள் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத பதிவை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) வீதி ஒழுங்குகள், சட்டங்கள் குறித்த பரந்த அறிவு இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் திகதிக்கு அனைத்துத் தகுதிகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

08. (i) விண்ணப்பங்கள் 29 செ. மீ. அளவிலான A4 கடதாசியில் தயாரிக்கப்பட்டு 1- 9 வரை முதல் பக்கத்திலும் 10 இல் இருந்து இரண்டாம் பக்கத்திலும் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். முறையாக பூர்த்தி செய்யப்படாத, தகுதிகள் பூர்த்தி செய்யப்படாத, குறித்த தினத்துக்குப் பின் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவிப்புகளும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

கவனிக்க- தகைமை சான்றிதழின் பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ii) அரச, மாகாண அரச சேவை விண்ணப்பதாரிகள் நிறுவன / திணைக்கள பிரதானியூடாக விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்பட வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டிருக்கும் போதோ அதற்கு பின்னரோ ஆட்சேர்ப்பில் மாற்றம் செய்யும் அல்லது அறிவிப்பை இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் பாத ஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபைச் செயலாளருக்கு உண்டு.

சீ. தெலும்கஹவத்த,
செயலாளர்.

பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை,
2018, செத்தெம்பர் 18.

அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்காக

--	--

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபை - தலாத்துஓயா

பாதஹேவாஹெட்ட பிரதேச சபையின் பதவிக்கு
ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :

2. முதலெழுத்துக்களினால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் :

.....

02. சேவை நியதிகள் :

01. இப்பதவி நிரந்தரமானது உங்களுக்கு உரித்துடைய ஓய்வூதிய முறை பற்றி அரசினால் இனிவருங் காலங்களில் எடுக்கப்படும் கொள்கை தீர்மானத்திற்கு நீங்கள் உட்படுதல் வேண்டும்.
02. இப்பதவிக்கு நியமனம் பெற்றோர் 3 வருட கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு உட்பட்டவராவர்.
03. நன்னடத்தை காலப்பகுதியினுள் வரவு, வேலை மற்றும் நடத்தை திருப்தியானதாக இருப்பின், நன்னடத்தை காலப்பகுதியின் இறுதியில் நிரந்தரம் ஆக்கப்படுவார்.
04. கனிண்ட சேவைகளிலிருந்து ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவோர் ஒரு வருட காலத்திற்கு பதிற்கடமையாற்றல் வேண்டும்.

03. பொது நிபந்தனைகள் :

01. இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
02. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் வேளையில் மேல் மாகாணத்தில் ஆகக்குறைந்தது மூன்று வருட நிரந்தர பதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும். (தேர்தல் பெயர்ப் பதிவேடு அல்லது பிரதேச செயலாளரினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழ் மூலம் வதிவு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.)
03. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (ஏலவே அரச சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிப்பவர்களுக்கு கூடிய வயதெல்லை கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.)
04. குறிப்பிட்ட தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும் நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்.
05. தண்டணைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகி தண்டனைப் பெற்றோராக இருத்தல் கூடாது.
06. சிறந்த நடத்தையும் நல்ல தேகாரோக்கியமுடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

04. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

01. விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய A4 தாளின் இரு பக்கத்தையும் பயன்படுத்தி தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2018.11.05 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வண்ணம் "செயலாளர், களனி பிரதேச சபை, புளுகஹ சந்தி, களனி" எனும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். அல்லது கையில் கொண்டு வந்து ஒப்படைக்கலாம்.
02. விண்ணப்பத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை முழுமையாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.
03. விண்ணப்பப்படிவத்துடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைத்தனுப்புதல் வேண்டுமென்பதுடன் மூலப் பிரதிகளை நேர்முகப்பரீட்சையின் போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-
 1. பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம் ;
 2. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
 3. வதிவை நிரூபிக்கும் பிரதேச செயலாளரின் சான்றிதழ் ;
 4. அண்மையில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நற்சான்றிதழ்கள் இரண்டு (இதில் ஒன்று பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலரிடம் பெற்றதாக இருத்தல் வேண்டும்) ;
 5. உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களில் அமய, பதிலீட்டு, ஒப்பந்த அடிப்படையில் சேவையாற்றிய சேவைக்காலம் இருப்பின், அவற்றை உறுதிப்படுத்தும் உரிய ஆவணங்கள் ;
 6. ஏனைய துறையிற்கு உரித்தாகப் பெற்றுள்ள அனுபவம் பற்றிய ஏனைய சான்றிதழ் ;

எல். ஏ. மஞ்சளா சமந்தி,
செயலாளர்,
களனி பிரதேச சபை

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
களனி,
2018, செத்தெம்பர் 19.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

களனி பிரதேச சபை

மேல் மாகாண அரசாங்க சேவையில் - களனி பிரதேச சபையில்பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :.....
முதலெழுத்துக்கள் குறிப்பிடும் பெயர்கள் :.....
2. நிரந்தர முகவரி :.....
3. நிரந்தர வதிவு மாவட்டம் :.....
4. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :.....
5. பிறந்த திகதி :.....
ஆண்டு :..... மாதம் :..... திகதி :.....
6. விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :.....
வருடங்கள் :..... மாதங்கள் :..... நாட்கள் :.....
7. பால் (ஆண்/பெண்) :.....
8. விவாகமானவரா /விவாகமாகாதவரா :.....
9. நீர் இலங்கைப் பிரசையா? அவ்வாறாயின், பரம்பரை மூலமாகவா? பதிவின் மூலமாகவா :.....
10. கல்வித் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைத்தல் வேண்டும்)
(i) சித்தியடைந்த ஆண்டு/தரம் :.....
(ii) க. பொ. த (சா. த.) பரீட்சை :.....
தோற்றிய வருடம் :..... சுட்டெண் :.....

இல.	பாடம்	தரம்	இல.	பாடம்	தரம்
1.			6.		
2.			7.		
3.			8.		
4.			9.		
5.			10.		

11. ஏனைய கல்வித் தகைமைகள்

(i) க.பொ.த(உ.த.)பரீட்சை :

தோற்றிய வருடம் : சுட்டெண் :

இல.	பாடம்	தரம்
1.		
2.		
3.		
4.		

(ii) தொழில்சார் தகைமைகள் :

(iii) ஏனைய தகைமைகள் :

12. நீர், ஏலவே இப்பிரதேச சபையில் சேவையாற்றுவீராயின் ?

(i) தற்போது வகிக்கும் பதவி :

(ii) நிரந்தரம்/-அமய/தற்காலிகம்/ஒப்பந்தம்/பிரதியீடு என்து :

(iii) அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :

(iv) சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட கடி தத்தின் இலக்கமும் திகதியும் :

13. தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றில் ஏதேனும் குற்றத்திற்காக தண்டனை பெற்றுள்ளீரா?

இவ்விண்ணப்பப் படிவத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கு எட்டியவரையில் உண்மையானதும் பிழையற்றதும் என உறுதியுரைக்கிறேன். என்னால் தரப்பட்டுள்ள பொய்யான தகவல்கள் நிரூபிக்கப்படுமிடத்து நியமனத்திற்கு முன்னராயின் தகைமையற்றவனாவேன் எனவும் நியமனத்தின் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் எவ்வித நடட்டஈடுமின்றி பதவி நீக்கத்திற்கு ஆட்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

.....
திகதி

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

தற்போது அரசாங்க பதவியில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு நிறுவனத் தலைவரது சான்றிதழ்

விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/ செல்விதற்போது நிறுவனத்தில் ஆக சேவையாற்றுகிறார். அவர் விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்கு நியமிக்கப்படு

வாராயின், அவரை இச்சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது. அவர் எவ்விதத்திலும் சட்டத்திற்குட்பட்ட தண்டனைக்கு ஆளாகவில்லை என இத்தால் சான்றுபடுத்துவதுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்

பெயர் :

பதவி :

நிறுவனம் :

(பதவி முத்திரை இடவும்)

திகதி :

10 - 203

கட்டுவன பிரதேச சபை

தென் மாகாண அரசாங்க சேவை பணி (உள்ளூராட்சி) வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	தரம்	வெற்றிடத் தொகை	சம்பளத் திட்டம்	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
01	ஓட்டுனர்	III	02	PL - 03 - 2016 ரூபா. 25,790 - 10X270- 10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,990	கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தர பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் மோட்டார் வாகனப் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற மோட்டார் வாகன ஓட்டுனர் அனுமதிப்பத்திரமும் நிபுணத்துவம் தொடர்பான அத்தாட்சிப்பத்திரமும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். மேலும் ஓட்டுனர் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர் மூன்று வருடகால அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
02	ஆயுர்வேத மருந்துக் கலவையாளர்	III	01	PL - 02 - 2016 ரூபா. 25,250 - 10X270- 10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,450	கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தர பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் உரிய பதவிக்கான மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக் குழுவினால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதான தேசிய தொழிற் திரனில் (NVQ) குறைந்த பட்சம் இரண்டாம் தர திரனைப் பெற்றிருத்தலோடு குறித்த களத்தில் அனுபவம் பெற்றிருத்தல் மேலதிக தகுதியாகும்.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	தரம்	வெற்றிடத் தொகை	஑஡்பளத் திட்ட஡்	கல்வி ஡ற்றும் ஂனைய தகை஡ைகள்
03	஡ின் தொழில் நுட்பாளர்	III	01	PL - 02 - 2016 ரூபா. 25,250 - 10X270-10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,450	கல்விப் பொதுத் தராதர ஑ாதாரண தர பரீட்சையில் இரண்டு அ஡ர்வு களுக்கு ஡ேற்படாதவாறு 06 பாடங்களில் ஑ித்தியடைந்திருத்தல் ஡ற்றும் உரிய பதவிக்கான ஡ூன்றாம் நிலை ஡ற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக் குழு வினால் தீர்஡ானிக்கப்பட்டுள்ளதான தே஑ிய தொழிற்கிரணில் (NVQ) குறைந்த பட்ச஡் இரண்டாம் தர திரணைப் பெற்றிருத்தலோடு குறித்த களத்தில் அனுபவ஡் பெற்றிருத்தல் ஡ேலதிக தகுதியாகும்.
04	காவலாளி	III	01	PL - 01 - 2016 ரூபா. 24,250 - 10X250-10X270-10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410	கல்விப் பொதுத் தராதர ஑ாதாரண தர பரீட்சையில் இரண்டு அ஡ர்வு களுக்கு ஡ேற்படாதவாறு 06 பாடங்களில் ஑ித்தியடைந்திருத்தல்.
05	நூல் நிலைய உதவியாளர்	III	01	PL - 01 - 2016 ரூபா. 24,250 - 10X250-10X270-10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410	கல்விப் பொதுத் தராதர ஑ாதாரண தர பரீட்சையில் இரண்டு அ஡ர்வு களுக்கு ஡ேற்படாதவாறு 06 பாடங்களில் ஑ித்தியடைந்திருத்தல்.
06	வேலைத்தள தொழிலாளர்	III	06	PL - 01 - 2016 ரூபா. 24,250 - 10X250-10X270-10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410	தரம் ஂட்டு (9 ஆ஡் ஆண்டு ஑ித்தியடைந்திருத்தல்)

02. ஆட்சேர்ப்புக்கான நிபந்தனைகள்

01. விண்ணப்பதாரிகள் பர஡்பரையில் அல்லது பதவியின் ஡ூல஡் இலங்கைப் பிர஑ையாக இருக்க வேண்டும்.
02. விண்ணப்பதாரிகள் உடல், உள ரீதியாக ஆரோக்கிய஡ாக இருத்தல் வேண்டும்.
03. விண்ணப்பதாரி விண்ணப்ப ஡ுடிவுத் திகதிக்கு ஡ூன்னரான ஡ூன்றாண்டு கால தென் ஡ாகாண வதிவிடராக இருத்தல் வேண்டும்.
04. விண்ணப்ப஡் கோரப்படும் இறுதித் தினத்தன்று 18 வயதிற்கு குறையாதவராகவும் 45 வயதிற்கு ஡ேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (தற்஑஡ய஡் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு இந்த வயதெல்லை உரித்தாக ஡ாட்டாது.)
05. ஆட்சேர்ப்பு விதி ஡ுறையின் படி ஡ுறையான நேர்஡ுகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவதோடு அதன்போது பெற்றுக் கொள்ளக் கூடிய புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தேர்வு நடைபெறும்.
06. ஓட்டுனர் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் யாவரும் துல்லிய஡ான கண்பார்வை கொண்டவராக இருப்பதுடன் பகல் காலங்களிலும் இரவு காலங்களிலும் பணியாற்றக்கூடிய வகையில் உரிய உடல், உள தகை஡ை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

07. தற்போது கட்டுவன பிரதேச சபையில் இப் பதவிகளின் தற்காலிக, அமய, ஒப்பந்த அல்லது நாளாந்த அடிப்படையில் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளோருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படுவதுடன் அவர்கள் நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக தமது விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
08. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சட்ட ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் உள்ளூராட்சித் திணைக்களத்தின் சட்ட ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் கட்டுவன பிரதேச சபையில் தற்போது விதிக்கப்பட்டிருக்கும், விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் அச் சட்டதிட்டங்கள் அனைத்துக்கும் கட்டுப்பட வேண்டும்.
09. பதவிச் சேர்ப்புக்கான சகல தகுதி தராதரங்கள் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக ஆட்சேர்ப்பு விண்ணப்ப அறிவித்தல் காட்டப்பட்டுள்ள தினத்துக்கு முன்னர் தகுதி எல்லாவகையிலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

முக்கிய குறிப்பு :

ஆயுர்வேத மருந்துக் கலவையாளர் பதவிக்காக கல்வித் தகைமையில் மாத்திரம் தெரிவு செய்யப்படும் போது அவர் முன்றாண்டு (03) தகுதிகாண் காலப்பகுதியில் வக்வெல்லை முகாமைத்துவ மற்றும் அபிவிருத்திப் பயிற்சி நிலையத்தினால் நடாத்தப்படும் காலாண்டு பயிற்சிப் பாடநெறியில் கலந்து கொண்டு கட்டாயமாக சான்றிதழ் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

03. பதவிச் சேர்ப்புக்கான நிபந்தனைகள் :

1. சகல பதவிகளும் நிரந்தரமானதாகும். தங்களுக்குரிய ஓய்வூதியத்திட்டம் தொடர்பாக அரசினால் எதிர்காலத்தில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் கொள்கைகளுக்கு தாங்கள் இணங்க வேண்டும்.
2. நியமனத் திகதி முதல் 3 ஆண்டு கால தகுதி காண் காலப்பகுதியில் தமது அரச பணி நடவடிக்கைகள் மற்றும் சேவைக்கு சமூகமளித்தல் திருப்திகரமாக கொண்டு சென்றிருப்பதோடு முதலாம் தகுதிகாண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருப்பின் தகுதிகாண் கால முடிவில் சேவையில் அல்லது பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்படும். சுற்றுநிருப விதி முறைகளுக்கேற்ப விதவை அநாதை நிதியத்துக்கு நிதி செலுத்தப்பட வேண்டும்.
3. அரச கரும மொழிக் கொள்கைக்கிணங்க உரிய மொழித்திறன் மேன்பாடு பெற்றிட வேண்டும்.
4. குற்றவியல் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தால் குற்றம் சாட்டப்பட்டு தண்டனை பெற்றிருத்தல் ஆகாது.

04. ஓட்டுனர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புக்கான நேர்முகப் பரீட்சைக்கான புள்ளிவழங்கல் விதிமுறையின் கட்டமைப்பு

* க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சை சித்திக்கான ஆகக்கூடிய புள்ளிகள் (8X1)	=	08
* க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சை திறமைச் சித்தி/வேறு உயர் சித்தி (8X2)	=	16
* க.பொ.த. (உ.த) பரீட்சை சித்தி		05
* நேர்முகப் பரீட்சையின் போது காட்டும் திறமைகளுக்கு		05
* பதவிக்குரிய பயிற்சி அல்லது சேவை அனுபவம் பெற்றிருத்தல்		16
(வருடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் வீதம் ஆகக்கூடிய புள்ளி)		
	மொத்தம்	50
(சித்தி பெற்றிட 40% (20 புள்ளிகள்) அல்லது மேலதிகமாக பெற்றிடல்)		
* பதவிக்குரிய திறமையை பரீட்சித்தலுக்கான முழுப்புள்ளிகள்		50
(சித்தி பெற்றிட 40% (20 புள்ளிகள்) அல்லது மேலதிகமாக பெற்றிடல்)		
	கூட்டு மொத்தம்	100

05. ஏனைய பதவிகளுக்கான நேர்முகப்பரீட்சைக்குரிய புள்ளியிடல் முறையும் புள்ளிகளும்

* கல்வித் தகைமை	ஆகக்கூடிய புள்ளிகள்	30
* மேலதிகத் தகைமை	ஆகக்கூடிய புள்ளிகள்	10
* அனுபவம்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகள்	10
* சபை அதிகாரப் பிரதேச வதிவு (வருடத்துக்கு 05 வீதம்)	ஆகக்கூடிய புள்ளிகள்	45
நேர்முகப் பரீட்சையின் போது காட்டும் திறமைகளுக்கு		05
மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பப்படிவத்துடன் பின்வரும் ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(நேர்முகப் பரீட்சையின் போது மூலப்பிரதிகள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.)

1. பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
2. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
3. தேசிய ஆளடையாள அட்டையின் பிரதி ;
4. கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பத்துடன்) ;
5. சேவை அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் ;
6. வேறு தகைமைச் சான்றிதழ்கள் ;
7. அண்மையில் பெறப்பட்ட நல்லொழுக்க சான்றிதழ்கள் 02 ;
(அடிப்படைத் தகைமைகள் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பங்கள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்காக கருத்திற் கொள்ளப்படும்.)

07. விண்ணப்பப்படிவம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய முறை :

விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தின் படி A4 அளவிலான கடதாசியில் தயார் செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை “தலைவர் கட்டுவன பிரதேச சபை, மித்தெனிய” என்ற முகவரிக்கு 2018.10.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கப்பெறும் வகையில் பதிவுத்தபாலில் மாத்திரம் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். விண்ணப்பிக்கும் பதவியை விண்ணப்பம் அடங்கிய உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். குறித்த திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் மற்றும் பூர்த்தியற்ற விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்ட பின்னர் அல்லது கோரப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் இந்த ஆட்சேர்ப்பை பிற்போடவோ, மாற்றிடவோ, இந்த அறிவித்தலை இரத்துச் செய்திடவோ அல்லது மாற்றம் செய்திட முழு அதிகாரமும் பிரதேச சபை தலைவருக்கு உண்டு.

ஐ. ஜி. மஹிந்த,
தலைவர்,
கட்டுவன பிரதேச சபை

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கட்டுவன,
2018, செத்தெம்பர் 18.

தொடர் இல.	பதவியின் பெயர்	சேர்க்கப்படும் தரம்	பதவிகளின் எண்ணிக்கை	சம்பளத் திட்டம்	கல்வித் தகைமைகள்
02	சுகாதார தொழிலாளி	தேர்ச்சி அற்ற	01	PL 1 - 2016 ரூபா. 25,790 - 10X270- 10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,990	வெளிவிண்ணப்பதாரிகளுக்காக கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தர பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது குறைந்தபட்சம் இரு பாடங்களாவது சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (தெரிவு பாடம் தவிர் த்து) அமய, தற்காலிக, ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்து கொண்டுள்ள பணியாளர்களுக்கு மாத்திரம் தனிப்பட்ட அடிப்படையில் அச் சந்தர்ப்பத்தில் காணப்பட்ட ஆட்சேர்ப்பு நடை முறையில் காணப்பட்ட கல்வித் தகைமைகள் இதற்கு உரித்தாகும்.

03. வயது :

விண்ணப்பப்படிவம் கோரப்படும் கடைசித் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (தற்போது மாகாண சபை அரசு சேவையில் நிரந்தர பதவியில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்காக ஆகக் கூடிய வயதெல்லை கவனத்தில் எடுக்கப்படமாட்டாது.)

03. ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் முறை :

இந்தப் பதவிக்காக முறையான நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் மற்றும் எழுத்து மூல பரீட்சையின் மூலம் தகுதியாயின் மாத்திரம் உரிய பதவிக்காக ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும்.

04. சேவையில் ஈடுபடுத்தப்படும் ஒப்பந்தம் :

- i. இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதியம் பற்றி அரசினால் பிற்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைகள் தீர்மானங்களுக்கு உற்படுத்தல் வேண்டும்.
- ii. அரசு கொள்கைகளுக்கும், வடமேல் மாகாண சபையின் கௌரவ ஆளுநர் அவர்களின் சட்டங்களுக்கும், வடமேல் மாகாண சபை அரசு சேவை ஆணைக்குழு, வடமேல் மாகாண சபையினால் காலத்திற்கு காலம் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டத்திட்டங்கள் மற்றும் கட்டளைகளுக்கும், தாபனக் கோவை, நிதிச் சட்டக் கோவை, அரசின் வேறு கட்டளைகள், சுற்று நிருபம், ஆலோசனை, திணைக்கள கட்டளைகளுக்கும் அமைய செயற்படுவதற்கு உட்படுதல் வேண்டும்.
- iii. விதவைகள்/தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு பங்கேற்பு செய்ய வேண்டும்.
- iv. பதவியில் கடமையினை நிறைவேற்றுவதற்கு நல்லொழுக்கமும் தேகாரோக்கியமுள்ளவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- v. மூன்றாண்டு கால நன்னடத்தை காலத்திற்கு உட்பட வேண்டியதுடன் நன்னடத்தை காலத்தின் இறுதியில் பதவியினை உறுதி செய்ய கவனத்தில் எடுக்கப்படும்.
- vi. அரசு கரும மொழிக் கொள்கைக்கு உடன்படல் வேண்டும்.
- vii. ஆரம்ப நியமனத் திகதி தொடக்கம் மூன்றாண்டுகளுக்கு முன் வினைத்திறன் தடைதாண்டிப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- viii. பதவிக்கு சேர்த்துக் கொள்வதற்காக தேவையான எல்லாத் தகைமைகளையும் விண்ணப்பப்படிவம் கோரப்படும் கடைசித் திகதிக்கு பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- ix. ஆட்சேர்ப்பு செய்ததன் பின்பு உங்களினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள கல்வித் தகைமை அல்லது வேறு தகைமைகள் தவறான அல்லது பொய்யானது என்று உறுதிப்படுத்தப்பட்டால் எவ்வித முன் அறிவித்தலுமின்றி நியமனத்தினை முடிவுறுத்தலாம்.

05. வேறு தகைமைகள்

01. விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
02. விண்ணப்பப் படிவம் பொறுப்பேற்கப்படும் கடைசித் திகதிக்கு முன்று ஆண்டு காலம் பொல்பிதிகம் பிரதேச சபை பிரிவினுள் நிரந்தரக் குடியிருப்பாளராக இருத்தல் வேண்டும். (குடியிருப்பினை தமது பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தரினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழினை உரிய பிரதேச செயலாளரினால் மேல் ஒப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்)
03. நல்லொழுக்கமும் தேகாரோக்கியமுள்ளவராக இருத்தல் வேண்டும்.
04. தற்போது மாகாண சபை அரச சேவையில் உள்ள ஒருவராயின் அவரது விண்ணப்பப் படிவம் பொறுப்பேற்கப்படும் கடைசித் திகதிக்கு குறைந்த பட்சம் 5 ஆண்டுகளினுள் எச்சரிக்கை தவிர தண்டனை பெறாதிருத்தல், குறைந்தது உரிய 5 ஆண்டுகளினுள் எல்லாச் சம்பள உயர்வுகளும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
05. பொல்பிதிகம் பிரதேச சபையில் அமய, தற்காலிக, ஒப்பந்த, கொடுப்பனவு அடிப்படையில் சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு மேலதிக கவனம் செலுத்தப்படும். (மகிழ்ச்சிகரமான சேவைக் காலம் இருந்தது பற்றி சேவைச் சான்றிதழ் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)
06. தண்டனைச் சட்டக் கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாகி தண்டனை பெற்றவராக இருத்தலாகாது.

06. ஆட்சேர்ப்பு முறை :

விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு தகைமைகளை பரிசீலித்ததன் பின்பு, சாரதிப் பதவிக்காக திறமையினை பரிசீலிக்கும் பயிற்சி பரிசீலனையின் பின்பு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

07. உரிய தகைமை உடைய விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

08. விண்ணப்பப்படிவத்துடன் கீழ்க் குறிப்பிட்ட சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைத்து அனுப்ப வேண்டியதுடன், நேர்முகப் பரீட்சையின் போது மூலப் பிரதியினை சமர்ப்பித்தல்.

1. பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
2. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
3. தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
4. சாரதிப் பதவிக்காக செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் ;
5. கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பத்துடன்) ;
6. அண்மையில் பெறப்பட்ட நல்லொழுக்க சான்றிதழ்கள் 02 ;
7. தொழில் திறமை மற்றும் வேறு தகைமைகள் அடங்கிய சான்றிதழ் ;
8. தற்போது சேவையில் உள்ள ஒருவராயின் உரிய நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் ;

09. விண்ணப்பப்படிவம் :

விண்ணப்பதாரிகள் இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைய A4 அளவிலான கடதாசியில் ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்கள் 2018.10.26 ஆந் திகதிக்கு முன் “செயலாளர், பிரதேச சபை, பொல்பிதிகம்” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தினை இடப்படுகின்ற கடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கின்ற பதவியினை தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். காலதாமதித்து கிடைக்கின்ற விண்ணப்பப் படிவங்கள் மற்றும் பூர்த்தியற்ற விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தற்போது அரச/மாகாண அரச சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பத்திரத்தினை சேவை நிலையத்தின் தலைவர் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும்.

இந்த விண்ணப்பப் படிவங்களைக் கோரியதன் பின்பு அல்லது அதற்கிடையில் இந்த ஆட்சேர்ப்பு கால தாமதித்தல், வேறுபடுத்தல், இவ் அறிவித்தலினை இரத்துச் செய்தல் அல்லது திருத்தம் செய்யும் அதிகாரம் பிரதேச சபையின் செயலாளருக்குரியதாகும்.

ஆர். எம். டி. கே. ரத்நாயக்க,
செயலாளர்,
பொல்பிதிகம் பிரதேச சபை

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பொல்பிதிகம்,
2018, செத்தெம்பர் 25.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பொல்பிதிகம பிரதேச சபை

.....பதவிக்கான விண்ணப்பப்படிவம்

1. விண்ணப்பதாரியின் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
2. முதலெழுத்துக்கள் குறிப்பிடும் பெயர்கள் :
3. நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் :
4. நிரந்தர முகவரி :
5. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :
6. பால் (ஆண்/பெண்) :
- திருமணமானவர் / திருமணமாகாதவர் பற்றி :
7. (அ) பிறந்த திகதி :
- ஆண்டு மாதம் திகதி
- (ஆ) 2018. 10.26 ஆந் திகதியன்று வயது :
- வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்
8. நீர் இலங்கைப் பிரசையா? அவ்வாறாயின், பரம்பரை மூலமாகவா? பதிவின் மூலமாகவா?
9. இனம் :
10. தொலைபேசி இலக்கம் :
11. (i) கல்வித்தகைமை :
க. பொ. த (சா. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த வருடம் : சுட்டெண் :

இல.	பாடம்	தரம்	இல.	பாடம்	தரம்

(ii) க. பொ. த (உ. த.) பரீட்சை

சித்தியடைந்த வருடம் : சுட்டெண் :

இல.	பாடம்	சித்தி

12. தொழிற் தகைமைகள்:
13. சேவை அனுபவம்:
14. நீங்கள் ஏதேனும் தவறுக்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாகத் தீர்ப்பளிக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?
15. நீங்கள் தற்போது பொல்பிதிகம பிரதேச சபையில் அல்லது வடமேல் மாகாண அரசு சேவையில் உள்ளவராயின் :

(அ) தற்போது வகிக்கும் பதவி -

(ஆ) அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி -

(இ) அப்பதவியின் தன்மை (நிரந்தர/அமய/தற்காலிக/ஒப்பந்த அடிப்படையில் -

இங்கு, குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானதும், பிழையற்றதும் என்றும் நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இவ் ஆட்சேர்ப்பு சம்பந்தமான நிபந்தனைகளின் படி என்னால் பொய்யான தகவல்கள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது பற்றி உறுதியானால், நியமிப்பதற்கு முன்பு நான் தகுதியற்றவர் என்றும் நியமனம் கிடைத்த பின்பு அது பற்றி தெரிய வந்தால் எவ்வித நடவடிக்கையும் இன்றி சேவையில் இருந்து விலக்கப்படுவேன் என்பது எனக்குத் தெரியும்.

.....
திகதி

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

தற்போது அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகள் நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/ செல்விதற்போது நிறுவனத்தில் ஆக சேவையாற்றுகிறார். இப் பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால் அவர்/ சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது. அவர் 5 ஆண்டினுள் எவ்விதத் தண்டனைக்கும் ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகளுக்கும் உள்ளாகியில்லாதவர் என்று உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்

திகதி :

கட்டுநாயக்க - சீதுவ நகர சபை

மேல் மாகாண அரசு சேவையில் கட்டுநாயக்க - சீதுவ நகர சபையில் கீழ் தரப்பட்டுள்ள பதவிகளுக்காக தேவையான தகைமைகளை பூரணப்படுத்தியுள்ள மேல் மாகாணத்திற்குள் நிரந்தர வதிவிடத்தை உடையவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

02. அறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு இணங்க தயார் செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை “தலைவர்/செயலாளர் கட்டுநாயக்க சீதுவ நகர சபை - சீதுவ” என்ற முகவரிக்கு 2018.10.26 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கும் விதமாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் இடப்பட்ட கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்படாத, உரிய தினத்திக்கு பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

01. பதவிப் பெயர் : முன்பள்ளி ஆசிரியர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த/மட்டுப்படுத்தப்பட்ட)
வெற்றிடங்கள் : 02
சம்பள அளவுத்திட்டம் : MN - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 27,140-10X300-11X350-10X495-10X600 - ரூபா 45,540)
(அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் உப அட்டவணை இல. II க்கு ஏற்ப)
ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 21532 /- 4 ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்)
- ஆட்சேர்ப்பு தகைமைகள் :
கல்வித் தகைமைகள் : (திறந்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கானது)
- மொழி (சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம்) கணிதம் மற்றும் இரண்டு பாடங்களுக்கு சிறப்பு சித்தி உட்பட 06 பாடங்கள் ஒரே அமர்வில் க.பொ.த. (சா./தரப்) பரீட்சையில் சித்தி பெற்று இருத்தல் மற்றும் க. பொ. த. (உ./தரப்) பரீட்சையில் குறைந்தது ஒரு பாடத்தில் (சாதாரண பொது அறிவுப் பரீட்சையை தவிர) சித்தி பெற்று இருத்தல்.
- கல்வித் தகைமைகள் : (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கானது)
- க.பொ.த. (சா./தரப்) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது மொழிக்கும் கணிதத்திற்கும் சிறப்பு சித்தியுடன் 6 பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.
(இவற்றில் 05 பாடங்கள் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்று இருத்தல் வேண்டும்)
- தொழிற்தகைமைகள் : (திறந்த/மட்டுப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கானது)
- முன்பள்ளி ஆசிரியர்கள் தொழிற்பயிற்சி அளிப்பு ஒரு அரசு நிறுவனம் மூலம் அல்லது அரசு பதிவு செய்யப்பட்ட முன்பள்ளி ஆசிரியர்கள் தொழிற்பயிற்சி செய்யும் நிறுவனம் மூலம் சிறுவர் கல்வி மற்றும் சிறுவர் முன்னேற்றம் பற்றி ஆசுக் குறைந்தது 06 மாத கால பாடநெறி கற்று ஒரு சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
(மேல் மாகாண முன்பள்ளி உடன்படிக்கைக்கேற்ப சவனத்திற் கொள்ளப்படும் பாடத்திட்ட காலம் ஒரு வருட காலம் ஆகையால் ஒரு வருடம் அல்லது அதற்கு மேல் பாடநெறி ஒன்றினை கற்றிருக்கும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை தரப்படும்.
02. அனுபவம் : (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கானது)

தொடர்பான உள்ளூராட்சி நிறுவனத்தின் ஆரம்ப சேவைத் தொகுதியில் சம்பளம் பெறும் சேவை நிலையிலிருத்தப்பட்ட, 5 ஆண்டு காலம் நிர்வகிக்க திறமையான சேவைக்காலம் கொண்ட ஊழியர்களாக இருத்தலும், இந்த காலப் பகுதியில் துர்நடத்தைக்காக எந்தவொரு தண்டனையும் விதிக்கப்படாது இருத்தலும் வேண்டும்.

- ஏனைய தகைமைகள் :
- (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
 - (ii) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - (iii) நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - (iv) விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
 - (v) தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க /மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஒய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
 - (vi) இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

எழுத்து மூலப் பரீட்சை :

பாடம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய பெற வேண்டிய புள்ளிகள்
உளச்சார்பு மற்றும் நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	100	40%
பொது அறிவு	100	40%

- பரீட்சை கட்டணமாக ரூபா 1,000.00 செலுத்த வேண்டும்.
- புள்ளிகள் பெறும் முறையின் படி உயர் புள்ளிகள் பெற்றவர்களில் இருந்து வெற்றிடங்கள் நிரப்புவதுடன் நிறுவன தேவைக்கேற்ப குறைந்த வயதினராகவும் சிறந்த ஆளுமையுடையவராகவும் இருப்போருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- கவனத்திற்கு :- மட்டுப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளில் வெற்றிடங்களை நிரப்ப முடியாதெனில் மாத்திரம் திறந்த விண்ணப்பதாரிகள் மூலம் வெற்றிடங்களை நிரப்பப்படும்.

02. பதவிப் பெயர் : சுகாதார நிர்வாகி /வேலை வெளிக்கள நிர்வாகி III
- ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த)
- வெற்றிடங்கள் : 02
- சம்பள அளவுத்திட்டம் : MN - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 27,140 - 10X300 - 11X350 - 10X495 - 10X600 - ரூபா 45,540)
(அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் அட்டவணை இல II க்கு ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 21532/- 4ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்)
- கல்வித் தராதரம் : சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் கணிதம் மற்றும் இரண்டு பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்தி உட்பட 06 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் க. பொ. த. (சா/தரப்) பரீட்சையில் சித்திபெற்று இருத்தல் மற்றும் க. பொ. த. (உ/தரப்) பரீட்சையில் குறைந்தது ஒரு பாடத்திலேனும் (சாதாரண பொது அறிவுப் பரீட்சையை தவிர) சித்தி பெற்று இருத்தல்
- தொழில் தகைமைகள் : அவசியமற்றது
- அனுபவம் : அவசியமற்றது
- உடல்நல தகைமைகள் : பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

- ஏனைய தகைமைகள் :
- (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
 - (ii) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - (iii) நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - (iv) விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
 - (v) தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க /மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஒய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
 - (vi) இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

எழுத்துமூலப் பரீட்சை :

பாடம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய பெற வேண்டிய புள்ளிகள்
உளச்சார்பு மற்றும் நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	100	40%
நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	100	40%

- புள்ளிகள் பெறும் முறையின் படி உயர் புள்ளிகள் பெற்றவர்களில் இருந்து வெற்றிடங்கள் நிரப்பும்
- பரீட்சை கட்டணமாக ரூ. 1,000.00 செலுத்த வேண்டும்.

சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சை : இதில் புள்ளிகள் கொடுக்கப்படாது. அடிப்படை திறமைகள் மட்டும் பரீசிலிக்கப்படும்.

கட்டமைப்பு பரீட்சை : அவசியமற்றது.

03. பதவிப் பெயர் : மருந்து கலவையாளர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் : 01
சம்பள அளவுத்திட்டம் : PL - 2 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 25,790 - 10X270 - 11X300 - 10X330 - ரூபா 38,990)
(அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் உப அட்டவணை இல. II க்கு ஏற்ப)

ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 20034 4ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்.)

கல்வித் தராதரம் : க. பொ. த. (சா/தரப்) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறையானது 02 திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல்.
(05 பாடங்கள் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்று இருக்க வேண்டும்.)

தொழில் தகைமைகள் : அவசியமற்றது.

அனுபவம் : அரச ஆயர்வேத மருத்துவமனையொன்றில் அல்லது அரசால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பதிவு செய்யப்பட்ட ஆயர்வேத மருத்துவமனையொன்றில் குறைந்தது ஒரு வருடகாலம் குறித்த வெளிக்களத்திற்கேற்ப சேவை அனுபவம் பெற்றிருத்தல்.

உடல்நல தகைமைகள் :- எல்லா விண்ணப்பதாரியும் பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

- ஏனைய தகைமைகள் :
- இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
 - விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
 - தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஒய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
 - இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

எழுத்துமூல பரீட்சை : அவசியமற்றது

பொது நேர்முகப் பரீட்சை : அவசியமற்றது

கட்டமைப்பு பரீட்சை

கட்டமைப்பு பரீட்சையின் பாடத்திட்டம்		
தலைப்புகள்	புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஆட்சேர்ப்பின் அடிப்படை கல்வித் தகைமையாக க.பொ.த. (சா./தரப்) பரீட்சையில் சித்திப் பெற்றுள்ள 06 பாடங்களும் 02 திறமைச் சித்திகளுக்கு மேலதிகமாக சித்தி பெற்றுள்ள பாடங்களுக்கு பெற்றிருக்கும் சித்திகளுக்கான 02 பாடங்களின் அதிகளவுகான உள்ளடக்கத்திற்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படும் சாதாரண சித்தி - 04 புள்ளிகள் திறமைச் சித்தி - 06 புள்ளிகள் சிறப்புச் சித்தி - 08 புள்ளிகள் அதி சிறப்புச் சித்தி - 10 புள்ளிகள்	20	50%
உள்நாட்டு மருந்துகளை இனங்காண்பதும் அவற்றில் குணநலன் பற்றிய அடிப்படையறிவை பரீட்சிவித்தல்	75	
(சிறந்த ஆளுமை) ஊழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏனைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	-
மொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு :- வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு பெற்றுக்கொள்ளும் திறன் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் செய்யப்படுவதுடன் ஏனைய தகுதிகாண் சித்திகளும் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்

(v) ிந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை ில்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

வயதெல்லை : விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் ிறுதித் திகதியன்று வயது 18 ிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் ிருத்தல் வேண்டும்.

2017.11.11 திகதியன்று தினமின பத்திரிகையில் வெளிவந்த வேலை வாய்ப்பு விளம்பரம் பற்றி கோரப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் செல்லுபடியானவை.

05. பதவிப் பெயர் : நாலக உதவியாளர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் : 01
சம்பள அளவுத்திட்டம் : PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 24,250 - 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410)
(அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 ில் அட்டவணை ில II ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 19,242 4 ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்.)
கல்வித் தராதரம் : க.பொ.த. (சா/ தரப்) பரீட்சையில் ிரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறைந்தது 02 நிறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல். (05 பாடங்கள் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்று ிருக்க வேண்டும்).
தொழில் தகைமைகள் : அவசியமற்றது.
அனுபவம் : அவசியமற்றது
உடற் தகைமைகள் : சகல விண்ணப்பதாரிகளும் மேல் மாகாணத்தில் பணி புரியவும் பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக ிருத்தல் வேண்டும்.
ஏனைய தகைமைகள் : (i) ிலங்கைப் பிரசையாக ிருக்க வேண்டும்.
(ii) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் ிறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக ிருத்தல் வேண்டும்.
(iii) நல்லொழுக்கம் உடையவராக ிருத்தல் வேண்டும்.
(iv) விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் ிறுதித் திகதியன்று வயது 18 ிற்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் ிருக்க வேண்டும்.
(v) தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக ில்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை ிடை நிறுத்தப்படாதவராகவும், அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை ில. 44 - 90 ின் கீழ் ிய்வுப் பெற்றவராகவும் ிருத்தல் கூடாது.
(vi) ிந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை ில்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.
எழுத்துமூல பரீட்சை : அவசியமற்றது

கட்டமைப்பு பரீட்சையின் பாடத்திட்டம்

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியமான தலைப்புகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஆட்சேர்ப்பின் அடிப்படை கல்வித் தகைமையாக தரப் பட்டுள்ளது க. பொ. த. (சா/தரப்) பரீட்சையில் சித்திப் பெற்றுள்ள 06 பாடங்களும் 02 திறமைச் சித்திகளுக்கு மேலதிகமாக சித்தி பெற்றுள்ள பாடங்களுக்கு பெற்றிருக்கும் சித்திகளுக்கான 02 பாடங்களின் அதிகளவுக்கான உள்ளடக்கத்திற்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படும் சாதாரண சித்தி - 04 புள்ளிகள் திறமைச் சித்தி - 06 புள்ளிகள் சிறப்புச் சித்தி - 08 புள்ளிகள் அதி சிறப்புச் சித்தி - 10 புள்ளிகள்	20	50%
சர்வதேச மற்றும் தேசிய மட்டத்தில் நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	75	
(சிறந்த ஆளுமை) ஊழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏனைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	
மொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு : கட்டமைப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் பெரும் திறன்களை அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு செய்யும். பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் பூரணப்படும் சான்றிதழ்களை பரிசோதித்தல் இவ்விடயத்தில் செய்யும்.

2017.11.11 ஆந் திகதியன்று தினமின பத்திரிகையில் வெளிவந்த வேலை வாய்ப்பு விளம்பரம் தொரபில் கோரப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் செல்லுபடியானவை.

06. பதவிப் பெயர் : விளையாட்டு மைதான பொறுப்பாளர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் : 01
சம்பள அளவுத்திட்டம் : PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 24,250 - 10x250 - 10x270 - 10x300 - 12x330 - ரூபா 36,410)
(பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் அட்டவணை இல II ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 19,242/- 4 ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்)
கல்வித் தராதரம் : க. பொ. த. (சா/தரப்) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறைந்தது 02 திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல். (05 பாடங்கள் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்று இருக்க வேண்டும்).

விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயது இற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். தற்போது அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளவர்களுக்கு வயதெல்லை ஏற்புடையாகாது.

தொழில் தகைமைகள் : அவசியமற்றது

அனுபவம் : அவசியமற்றது

- உடற் தகைஹைகள் : பதவியின் கஹஹைகஹை அஹுலபஹுஹித் தேவையான உடல்நல ஹற்றும் ஹனநல தகுதி உடையவர்களாக ஹருத்தல் வேண்ஹும்.
- ஏணைய தகைஹைகள் : (i) ஹலலுஹி ஹலலுஹி ஹலலுஹி ஹலலுஹி.
(ii) விண்ஹப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ஹப்படும் ஹறுதித் திகதியன்று ஹேல் ஹகாஹத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிர்ந்தர வதிவாளராக ஹருத்தல் வேண்ஹும்.
(iii) நல்லொஹுக்கஹ் உடையவராக ஹருத்தல் வேண்ஹும்.
(iv) விண்ஹப்பதாரியின் விண்ஹப்பஹ் ஏற்றுக்கொள்ஹும் ஹறுதித் திகதியன்று வயது 18 ஹற்குக் குறையாஹலும் 30 வயதுக்கு ஹேற்படாஹலும் ஹருக்க வேண்ஹும்.
(v) தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிஹன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக ஹல்லாதிருத்தல் வேண்ஹும். அரசாங்க / ஹகாஹ அரசாங்க சேவையில் சேவை ஹடைஹறுத்தப்படாத வராகவுஹ், அரச நிர்வாக சுற்றறிக்கை ஹல. 44 - 90 ஹன் கீழ் ஹய்வு பெற்றவராகவுஹ் ஹருத்தல் கூடாது.
(vi) ஹந்த பதவிக்கு தேரிவு செய்யப்பட்டால் ஹரு ஹாத காலத்திக்குள் அரச வைத்தியர் ஹருவரால் நடத்தப்படும் ஹருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறஹை ஹல்லாதிருப்பின் நியஹனம் நிர்ராகரிக்கப்படும்.

கட்டஹைப்பு பரீட்சையின் பாடத்திட்டம்

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியஹான தலைப்புகள்	ஆக்கக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ஹப்படும் ஆக்கக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஆட்சேர்ப்பின் அடிப்படை கல்வித் தகைஹையாக தரப் பட்டுள்ளது க. பொ. த. (சா/தரப்) பரீட்சையில் சித்திப் பெற்றுள்ள 06 பாடங்களும் 02 திறஹைச் சித்திகளுக்கு ஹேலதிகஹாக சித்தி பெற்றுள்ள பாடங்களுக்கு பெற்றிருக்கும் சித்திகளுக்கான 02 பாடங்களின் அதிகளவுகான உள்ளடக்கத்திற்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படும் சாதாரண சித்தி - 04 புள்ளிகள் திறஹைச் சித்தி - 06 புள்ளிகள் சிறப்புச் சித்தி - 08 புள்ளிகள் அதி சிறப்புச் சித்தி - 10 புள்ளிகள்	20	50%
சர்வதேச ஹற்றும் தேசிய ஹட்டத்தில் நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	75	
(சிறந்த ஆளுஹை) ஹழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏணைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	
ஹொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு :- கட்டஹைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் பெறும் திறன்கள் அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் சான்றிதழ்களின் ஹுலப்பிரதிகள் பரிசோதிக்கப்படும்.

07. பதவிப் பெயர் : அலுவலக உதவியாளர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை : (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் : 03
சஹ்பள அளவுத்திட்டம் : PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)
(ரூபா 24,250 - 10x250 - 10x270 - 10x300 - 12x330 - ரூபா 36,410)
(பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 ஹல் அட்டவணை ஹல. II ஏற்ப ஆரஹ்ப சஹ்பளம் ரூ. 19,242 . 4 ஆம் சஹ்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண் தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்ஹும்)

10. பதவிப் பெயர் :- வீதித் தொழிலாளி III
ஆட்சேர்ப்பு முறை :- (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் :- 03
சம்பள அளவுத்திட்டம் :- PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)

(24,250 - 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - 36,410/-)

(அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் அட்டவணை II இற்கு ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 19,242/- ஆகும். 4 ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்)

கல்வித் தராதரம் :- தரம் 08 ல் சித்தியடை வேண்டும்.

தொழில் தகைமைகள் :- அவசியமற்றது.

அனுபவம் :- அவசியமற்றது

உடற் தகைமைகள் :- பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

ஏனைய தகைமைகள் :- I. இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.

- II. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
III. நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
IV. விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
V. தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஓய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
VI. இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரசு வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும். மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

கட்டமைப்பு பரீட்சை :

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியமான தலைப்புகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஒரு உள்நோக்கி நிறுவனத்தில் மேலதிக மாற்றீட்டாளர், ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணி புரிந்திருக்கும் சேவைக்காலம் ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்	15	
பதவிக் கேற்ப அனுபவம் பற்றி பெற்றுக் கொண்டுள்ள வேறு சான்றிதழ்கள்	5	50%
சர்வதேச மற்றும் தேசிய மட்டத்தில் நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	75	
(சிறந்த ஆளுமை) ஊழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏனைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	
மொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு :- கட்டமைப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் பெறும் திறன்களின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் சான்றிதழ்களின் மூலம் பிரதிகள் பரிசோதிக்கப்படும்.

11. பதவிப் பெயர் :- நீர் இயந்திர இயக்குனர் III
ஆட்சேர்ப்பு முறை :- (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் :- 01
சம்பள அளவுத்திட்டம் :- PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)

(24,250 - 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - 36,410/-)

(அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் அட்டவணை II இற்கு ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 19,242/- ஆகும். 4 ஆம் சம்பள படிநிலையை அடைய முன் வினைத்திறன்காண தடைத்தாண்டல் பூரணப்படுத்த வேண்டும்)

கல்வித் தகைமைகள் :- தரம் 08 ல் சித்தியடை வேண்டும்.

தொழில் தகைமைகள் :- அவசியமற்றது.

அனுபவம் :- அவசியமற்றது

உடற் தகைமைகள் :- பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

- ஏனைய தகைமைகள் :-
- I. இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
 - II. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - III. நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - IV. விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
 - V. தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஒய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
 - VI. இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரசு வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

கட்டமைப்பு பரீட்சை :

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியமான தலைப்புகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஒரு உள்நேராட்சி நிறுவனத்தில் மேலதிக மாற்றீட்டாளர், ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணி புரிந்திருக்கும் சேவைக்காலம் ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்	15	
பதவிக்கேற்ப அனுபவம் பற்றி பெற்றுக் கொண்டுள்ள வேறு சான்றிதழ்கள்	5	50%

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியமான தலைப்புகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
சர்வதேச மற்றும் தேசிய மட்டத்தில் நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	75	
(சிறந்த ஆளுமை) ஊழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏனைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	
மொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு :- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் பெறும் திறன்களை அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் சான்றிதழ்களின் மூலப் பிரதிகள் பரிசோதிக்கப்படும்.

12. பதவிப் பெயர் :- மின்சார தொழிலாளி III
ஆட்சேர்ப்பு முறை :- (திறந்த)
வெற்றிடங்கள் :- 01
சம்பள அளவுத்திட்டம் :- PL - 1 - 2016 (பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 ஏற்ப)

(24,250 - 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - 36,410/-)

(அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இல் அட்டவணை II இற்கு ஏற்ப ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 19,242/- ஆகும். 4 ஆம் பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.)

கல்வித் தகைமைகள் :- தரம் 08 ல் சித்தியடை வேண்டும்.

தொழில் தகைமைகள் :- அவசியமற்றது.

அனுபவம் :- அவசியமற்றது

உடற் தகைமைகள் :- பதவியின் கடமைகளை அமுல்படுத்த தேவையான உடல்நல மற்றும் மனநல தகுதி உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

- ஏனைய தகைமைகள் :-
- I. இலங்கைப் பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
 - II. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தளவில் 03 வருட கால நிரந்தர வதிவாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - III. நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - IV. விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும்.
 - V. தண்டனைச் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தில் தண்டனை பெற்றவராக இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க /மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவை இடைநிறுத்தப்படாதவராகவும், அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 44 - 90 இன் கீழ் ஒய்வுப் பெற்றவராகவும் இருத்தல் கூடாது.
 - VI. இந்த பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் ஒரு மாத காலத்திக்குள் அரசு வைத்தியர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் மருத்துவப் பரீட்சையில் உடல் ரீதியான திறமை இல்லாதிருப்பின் நியமனம் நிராகரிக்கப்படும்.

கட்டஙைப்பு பரீட்சை :

புள்ளிகள் கொடுக்கப்படும் முக்கியமான தலைப்புகள்	ஆகக்கூடிய புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	தேர்வு செய்ய கவனத்தில் கொள்ளப்படும் ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை
ஒரு ஁ள்ளுராட்சி நிருவனத்தில் ஙேலதிக ஙாற்றீட்டாளர், ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணி புரிந்திருக்கும் ஙேவைக்காலம் ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்	15	50%
பதவிக்ஙேற்ப அனுபவம் பற்றி பெற்றுக் கொண்டுள்ள வேறு ஙானறிதழ்கள்	5	
ஙர்வதேங ஙற்றும் தேஙிய ஙட்டத்தில் நடைமுறை தொடர்பான பொது அறிவு	75	
(ஙிறந்த ஆளுஙை) ஁ஙழியரை நேர்முக பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் முறையையும், ஏனைய விடயங்களையும் கவனத்தில் எடுத்தல்.	5	
ஙொத்த புள்ளிகள்	100	

குறிப்பு :- கட்டஙைக்கப்பட்ட நேர்முக பரீட்சையில் பெறும் திறன்களின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். பொது நேர்முக பரீட்சையில் ஙானறிதழ்களின் மூலப் பிரதிகள் பரிஙோதிக்கப்படும்.

13. ஆட்சேர்ப்பு முறை :-

1. கௌரவ ஆளுநரால் அனுஙதிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்க்கும் விதிமுறைகளின்படி ஆட்சேர்த்தல் செய்யப்படும்.

14. ஙேவையில் இணைத்துக் கொள்ளல் தொடர்பான நிபந்தனைகள் :-

- I. இப்பதவி நிரந்தரஙானது.
- II. ஁ரியவாறு விதவைகள் அனாதைகள் விதைவைகள் தபுதாரர் ஒங்வுதியத் திட்டத்தில் அங்கத்துவக்கட்டணம் ஙெலுத்தல் வேண்டும்.
- III. ஙோர்த்துக்கொள்ளப்படும் ஁ஙழியர்கள் 03 வருட தகுதிகாண் காலப்பகுதிக்கு ஁ட்டப்பட்டவர்கள் ஆவர். தகுதிகாண் காலத்தினுல் தஙது கடஙை, நடத்தை ஙற்றும் வரவு என்பவற்றை திருப்தியான விதத்தில் பேணி இருப்பின் தகுதிகாண் காலத்தின் இறுதியில் ஙேவையில் நிரந்தரஙாக்கப்படுவர். தற்போது அரச ஙேவையில் ஁ள்ள நிரந்தர ஁ஙழியர்கள் ஒரு வருட தகுதிகாண் காலப்பகுதிக்கு ஁ட்டுவார்கள்.
- IV. தாபனவிதிக் கோவையின் நிபந்தனைகள், ஙேல் ஙாகாண ஙபையின் நிதி ஒழுங்கு விதிகள், கௌரவ ஆளுநரின் ஆணைகள், ஙாகாண அரச ஙேவை ஆணைக்குழுவினால் காலத்துக்கு காலம் வெளியிடப்படும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் முறைப்படி ஙெயற்பட எல்லா ஁ஙழியர்களையும் பொறுத்தப்பட வேண்டும்.
- V. இதற்கு ஙேல் தாபனவிதிக் கோவை, ஙேல் ஙாகாண அரச ஙேவை ஆணைக்குழுவினாலும், ஙேல் ஙாகாண நிதி ஒழுங்குகள், ஙேல் ஙாகாண ஙபை அரச ஙேவை ஆணைக் குழுவினாளும், ஙேல் ஙாகாணம் ஁ள்ளுராட்சி திணைக்களத்தால் காலத்துக்கு காலம் வெளியிடப்படும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் கடுநாயக்க ஙீதுவ நகர ஙபை ஙெயலாளரால் காலத்துக்கு காலம் வெளியிடப்படும் ஒழுங்குகளுக்கும் கீழ்ப்பட வேண்டும்.

15. விண்ணப்பிக்கும் முறை :-

- I. இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் ஙாதிரி விண்ணப்பத்தின் பிரகாரம் விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட வேண்டும்.

8. திருமணமானவரா? அல்லது திருமணமாகாதவரா?
9. பால் :- (ஆண் - பெண்) :-
10. கல்வித் தகைமைகள் :-

க. பொ. த. (சா. தரப்) பரீட்சை

இல.	பாடம்	சித்தி	இல.	பாடம்	சித்தி

க. பொ. த. (உயர் தரப்) பரீட்சை

இல.	பாடம்	சித்தி

11. தொழிற் தகைமைகளும் ஆனுபவமும் :-
12. மேற் குறிப்பிட்ட தகைமைகளை உறுதி செய்ய தொடர்பு உடைய கீழ்க் காணும் பதிவேடுகளை
சமர்ப்பித்துக் கொள்ளப்பட்டதென உறுதிப்படுகிறேன். (உரிய கட்டத்துக்குள் சரி அல்லது பிழை இடுக
- A. பெயரையும் விலாசத்தையும் எழுதப்பட்ட கடித உறை
- B. பிறப்புச் சான்றிதளின் உறுதிசெய்யப்பட்ட நிழற்பிரதி
- C. கல்விச் சான்றிதழ்கள் அல்லது பெற்றுக்கொண்ட சிறந்த கல்வித் தகைமைகள் கொண்ட ஏனைய கல்விச் சான்றிதழ்கள் அல்லது பெற்றுக்கொள்ள சிறந்த கல்வித் தகைமைகள் கொண்ட ஏனைய சான்றிதழ்கள்
- D. அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ்களின் உறுதி செய்யப்பட்ட நிழற்பிரதிகள்.
இரண்டு பக்கமும் கொண்ட தேசிய அடையாள அட்டையின் நிழற்பிரதி
தேசிய அடையாள அட்டையின் இரண்டு பக்கமும் கொண்ட ஒரு நிழற்பிரதி
13. காசுக் கட்டளையின் மூலப் பிரதியை இங்கே ஒட்டவும்

காசுக் கட்டளையின் இலக்கம் :-

காசுக் கட்டளையை பெற்றுக் கொண்ட திகதி :-

தொகை ரூபா

14. நீர் இதற்கு முன்னர் அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றியுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரங்களை தருக.

.....

02. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் ஶேவைகளுஶ்கான கட்டணம் அறவிடுதல் பற்றிய துணை விதி
03. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் முஶஶஶ்கர வண்டி நிறுத்துவதற்கான துணை விதி
04. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் புபாது நூலகம் துடாடர்பான துணை விதி
05. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் அங்காடி வியாபாரம் துடாடர்பான துணை விதி
06. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் வரி அறவிடுவது துடாடர்பான தவணை அறிஶ்கைகள் மற்றும் தகவல்களைப் பெற்றுஶ் கௌள்ள துடாடர்பான துணை விதி
07. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் கெடுதலான வியாபாரம், அபாயகரமான வியாபாரம் மற்றும் கெடுதலான மற்றும் அபாயகரமான வியாபாரம் துடாடர்பான துணை விதி
08. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் மீன் விற்பனை ஶெய்தல் துடாடர்பான துணை விதி
09. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் பரிதேஶ ஶபைஶ ஶந்தைகள் துடாடர்பான துணை விதி
10. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் அலங்காரங்கள் ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் கட்டுப்படுத்தல் துடாடர்பான துணை விதி
11. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் புபாது மலஶல கூடங்களைப் பயன்படுத்தலை ஒழுங்குபடுத்தல் துடாடர்பான துணை விதி
12. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் விளம்பர அறிவித்தல் துடாடர்பான துணை விதி
13. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் விலங்குப்பண்ணை கட்டுப்பாடு மற்றும் ஒழுங்குபடுத்தல் துடாடர்பான துணை விதி
14. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் வாடகை வாகனங்கள் நிறுத்தி வைத்தல் துடாடர்பான துணை விதி.
15. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் இறைஶ்சி விற்பனை துடாடர்பான துணை விதி.
16. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் தனியார் ரியுஷன் கல்விக்கூடங்கள் துடாடர்பான துணை விதி.
17. பல்லேபுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் பரிதேஶ ஶபை பாதைகளில் பயணிக்கும் வாகனங்களின் ஶடை மற்றும் வேக கட்டுப்பாடு துடாடர்பான துணை விதி.

இத்தீர்மானம் இலங்கைஶ ஶனநாயக ஶோஶலிஶஶ் குடியரசு வர்த்தமாளனில் பரிஶரிஶ்கப்படுகின்ற தினத்திலிருந்து அமுலாஶ்குவதற்கும் அதற்கு முன்னிளம் நடுஇரவு 12 மணியிலிருந்து இதற்கு முன்னர் அமுலிலிருந்த துணைவிதிஶ் ஶட்டம் துடாடர்பாக நாவுல பரிதேஶ ஶபை ஶல்லைஶ்குள் அமுலிலிருந்த அனைத்து துணைவிதிஶ் ஶட்டங்களும் இரத்துஶ் ஶெய்வதற்கும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பரிதேஶ ஶபை ஶட்டத்தின் மூலம் ஶனைக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பரிஶாரம் 2018.07.13 ஆந் திகதி ஶபையின் தீர்மானத்தின் 05.09 பிரிவிற்கு இணங்க இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன் .

